
期限内に申告・納税しましょう
期限後申告にはペナルティが…！
　確定申告には申告・納付の期限があります。期
限を過ぎると、延滞税や無申告加算税が課され
る場合があります。延滞税は最大で年 14.6%、無
申告加算税は最大で年 30%課される場合があり
ます。青色申告者は、2期連続で期限内の申告が無い場合、青色申告が取り消されます。

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

全国商工新聞 第 3594 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。
〈世相〉インボイス制度開始後、最初の確定申告。消費税を初めて申告する事業者も多い。今回は 3ヶ月分だけで 2 割特例もあるが…。特例終了後の税額が怖い。
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　　　　　　　《 予　定　表 》
3/13（水）集団確定申告
3/21（木）常任理事会 18:00 ～ 19:00
　　　　　理 事 会 19:00 ～ 20:00

大宮民商 ホームページ
ohmiyaminsyo.jp/

大宮民商 Instagram
instagram.com/ohmiya_minsyo/

チェックしよう！ 大宮民商の

ホームページ＆インスタグラム

埼玉県の最低賃金
時間額1,028円
（2023年 10月 1日改定）

集団申告へ参加される方へ
　提出をスムーズに行なうため、手書きの確定申
告書を提出する方は事前に「提出用」と「控用」を
切り分けておいてください。ご協力お願いします。
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集団申告 は 3月13日（水）詳しくは裏面をご覧ください。

所得税の
申告納付期限

3月15日
振替納税の振替日は

4 月 23 日

消費税の
申告納付期限

4月1日
振替納税の振替日は

4 月 30 日

一人親方特別労災の更新は 3 月 29 日まで
　該当者へ案内が届いています。一人親方特別労災保険は 3 月 31 日で失効し
ますので、4月 1 日以降も保険を継続される方は、入金のうえ民商までご連絡
ください。入金・連絡の無い方は自動的に脱退処理となります。



 

 

 
 
 

 
 
大宮会場 (大宮税務署)  

○集合場所：大宮税務署 駐車場の集団申告スペース 
さいたま市大宮区土手町 3-184（東武野田線 北大宮駅から徒歩 2分） 

○集合時間：9:30  
 
 ※集会・デモ行進はありません。 
 ※大宮税務署内に車は停めないでください。公共交通機関をご利用ください。 
 
 
 
 
 
 
 
浦和会場 (浦和税務署) 

○集合場所：さいたま市産業文化センター(大ホール) 
  さいたま市中央区下落合 5-4-3 TEL：048-854-0486 

○集合時間：9:00  
 
駐車場(有料)が非常に少ないので、公共
交通機関をご利用ください。 
埼京線：与野本町駅から徒歩 5分 
京浜東北線：与野駅から徒歩 15分。 

 
 
 

与
野
本
町

駅 

中
央
区
役
所 

与
野
郵
便
局 

西
友 

Ｇ
Ｓ 

与野駅入口 

さいたま市 
産業文化センター 

与
野
駅 

新
都
心

駅 

合同庁

今年の集団申告日は３月１3日(水)です!! 


